

# 为春添绿意 娃娃种树忙



## 龙泉市各学校 从我做起 植绿、爱绿、护绿

□ 通讯员 许东宝

为了让学生参与植树造林行动,树立“植绿、爱绿、护绿”的生态文明观念,龙泉市各学校开展了形式多样的植树节活动。

3月12日,龙泉市第三中学团委组织学生开展了丰富多彩的植树节活动,大家不仅清理了校园绿化带和花坛,修剪了绿植,还在绿化带种下小树苗。

安仁中学将3月10-16日定为“绿色周”,开展了一系列“爱绿、护绿”的植树节活动。

龙泉市民族中学团委组织学生开展了以“拥抱春天,播种希望”为主题的植树节活动,活动以班级为单位认领花箱,同学们积极参与。

住龙小学的师生们一起进行了植树活动,共同为校园增添一抹新绿。

绿谷外国语小学开展了“感恩·梦想”主题植树活动,同学们挖坑、立树、培土、浇水,忙得不亦乐乎。

3月12日,龙泉市实验小学2013届毕业班的学生回到母校,亲手种下了感恩树。

查田镇中心幼儿园小班和中班的孩子们也参与了植树节活动,给花草和小树浇水、松土、



清理杂草。

3月12日,小梅镇中心小学开展了植树节系列活动,将一棵棵充满生机和希望的树苗植入校园。

安仁镇中心小学在学校“百草园”种植基地举行了中草药种植活动,使学生从认识中草药开始,传承和发扬民族传统医药文化。

3月12日,上垟镇中心小学开展了以“拥抱春天 播种绿色”为主题的植树节活动,师生们以自己的行动为净化环境、美化校园贡献力量。

## 东方明珠幼儿园 拥抱春天 为家园添新绿

□ 通讯员 郭雯 张卉

在植树节来临前夕,东方明珠幼儿园开展了一系列植树节主题活动,让孩子们从小培养绿化观念,养成爱护环境、保护地球的好习惯。

3月7日,幼儿园在园内开展了植树节主题教育活动。3月9日、10日,孩子们跟着父母到户外体验亲手种树的乐趣,在家长的帮助下种下小树苗,并与小树合影留念。

通过系列活动,孩子们体验到了劳作的快乐,同时也用自己的小手为保护环境作出了贡献。



## 莲都区围山小学 大手小手 一起播种绿色

□ 通讯员 叶倩 章媚

早春三月,万物复苏。在第41个植树节来临之际,围山小学201中队组织开展“树木拥有绿色,地球才有脉搏”的植树节亲子公益活动,邀请家长带着孩子到岩泉街道余岭村进行植树活动。

在活动中,家长们手把手地指导孩子们拿着铁铲、水桶等劳动工具挖坑、填土、浇水,齐心协力种下一株株小树苗。此外,家长还带领孩子们参与捡烟头、除杂草等活动,从小培养孩子保护环境、爱护大自然的意识。



## 遂昌县实验小学 《教育家》杂志点赞 学校传承“汤公文化”

□ 通讯员 罗洁雅 叶艳景

日前,国家级期刊《教育家》杂志2019年1月刊出版,遂昌县实验小学教育集团总校长鲍宗武荣登封面人物。杂志刊登了鲍宗武撰写的文章《悠悠昆曲韵 浓浓“十番”情——浙江省遂昌县实验小学汤显祖文化传承之路》。

遂昌县实验小学创办于1905年,学校坚持以人为本,以“白马文化”为核心,不断挖掘内部积极元素,走特色立校之路,弘扬汤公文化,积极创建中华优秀文化艺术传承学校。

2005年6月27日,“汤显祖文化传承学校”授牌仪式在遂昌县实验小学隆重举行。学校开展了昆曲表演学习、十番演奏传承、“牡丹亭之声”夏令营等系列活动,并开发了校本课程——《走近汤显祖》,建立了汤显祖中队,以全面提高农村学校少先队员的艺术素质为重点,弘扬人文精神,传承和挖掘民族、民间文化艺术形式,多渠道促进学生的文化艺术发展,创建文化艺术品牌。

与此同时,学校不断加大校园环境创设力度,积极营造“昆曲进校园”的艺术氛围,开展了丰富多彩的校园活动,营造浓厚的校园文化氛围,进一步丰富了艺术教育的内涵。

## 莲都区城北小学 开展精准教学下的 教学新常规学习

□ 通讯员 谢文军 章媚

3月4日下午放学后,莲都区城北小学举行新学期第一次全体教师培训,活动以“精准教学下的教学新常规学习”为主题。

学校教科室主任刘萍担任主讲,她梳理了核心素养、精准教学以及当下“创现”的关系,倡议每位老师努力提高自身教研及专业水平,切实提高教育教学质量,促进学生全面发展。

分管教学工作的张勇杰副校长作《核心素养下的精准教学系列培训——城北小学教学新常规学习培训》讲座,从备课、上课、作业、辅导、评价等六个方面对学校的教学新常规工作进行细致解读。

教师们表示,在新的学科精准教学新常规引领下,将进一步基于课标理念,深度解读文本,优化教学方式,共筑精准高效课堂,力促学生核心素养日益提升。

## 莲都区中山小学 浪漫祝福送给女教师

□ 通讯员 季潇

在三八国际劳动妇女节当天,莲都区中山小学精心策划了一次特别的送祝福活动,为女教师们送上节日惊喜。

一大早,中山小学的男教师们早早等候在校门口,手捧绿植和巧克力,迎接女教师们的到来。7点30分,女教师们陆续到校,“祝女神节日快乐!”贴心的祝福让女教师们喜出望外,脸上洋溢着灿烂的笑容。

祝福所有女教师在未来的生活和工作中,甜美如花绽放,幸福如蜜相随。

社会主义  
核心  
价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

值班编委  
总编辑 吴祥柱  
副总编辑 崔瑾  
编委委员 范宁华  
一版编辑 吴前